



Diário Oficial do **LEGISLATIVO**

Câmara Municipal de Cairu

1

Sexta-feira • 12 de Março de 2021 • Ano • Nº 576

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Câmara Municipal de Cairu publica:

- **Resumo de Segundo Termo Aditivo ao Contrato Nº 003/2021.** (Tinhare Comércio de Combustíveis Ltda).
- **Retificação do Resumo de Termo Aditivo, publicado no Diário Oficial, na edição de 03/03/2021 página 2.**

Imprensa Oficial



Gestão Transparente.

Os atos do legislativo são
publicados no Diário Oficial
da própria Câmara

autonomia

Modernidade

Transparência

Termos Aditivos



ESTADO DA BAHIA
CÂMARA MUNICIPAL DE CAIRU
CPL - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
CNPJ Nº 02.984.963/0001-00

RESUMO DE TERMO ADITIVO

SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Termo nº 003/2021, firmado em 04/01/2021, com a **TINHARÉ COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA**, CNPJ, nº 08.846.166/0001-35, com sede a Avenida Beira Mar, S/N, Centro, CEP 45.420-000, Cairu BA; Objeto: Alteração Contratual do Contrato nº 003/2021. Fornecimento de combustível para o abastecimento do veículo e das embarcações locadas pela Câmara Municipal de Cairu-Ba. Combustível Para Abastecimento em Cairu. Processo nº 003/2021; **CLÁUSULA PRIMEIRA: DO OBJETO** - Alteração Contratual do Contrato nº 003/2021. Fornecimento de combustível para o abastecimento do veículo e das embarcações locadas pela Câmara Municipal de Cairu-Ba. Combustível Para Abastecimento em Cairu-Ba. **CLÁUSULA SEGUNDA: ALTERA A CLÁUSULA QUARTA DO PREÇO DO CONTRATO ORIGINAL** – O valor unitário passa com a sua recomposição a importância de **R\$: 6,23 (seis reais e vinte e três centavos)**, O valor global do contrato permanece **R\$ 17.597,44 (dezesete mil quinhentos e noventa e sete reais e quarenta e quatro centavos)**. **CLÁUSULA TERCEIRO: MANTEM AS DEMAIS CLÁUSULAS** - Ficam mantidas as demais cláusulas e condições contidas do Contrato original. E por estarem de acordo, depois de lido e achado conforme, foi o presente Termo Aditivo lavrado em 3 (três) cópias de igual teor e forma, assinado pelas partes e testemunhas abaixo. Signatários: pelo Contratante, Diego Meireles de Amorim e, pelo Contratado, Tania Maria Ribeiro dos Santos.

Erratas



CÂMARA MUNICIPAL DE CAIRU

SECLIC – SETOR DE COMPRAS, LICITAÇÕES E CONTRATOS ADMINISTRATIVOS

RETIFICAÇÃO

No ato retificador da Comissão de Licitação, RESUMO DE TERMO ADITIVO, publicada no Diário Oficial, na edição de 03/03/2021 página 2, por necessidade de alteração no valor;

ONDE SE LÊ: CLÁUSULA SEGUNDA: ALTERA A CLÁUSULA QUARTA DO PREÇO - O valor do contrato atual é de R\$ 17.597,44 (dezesete mil quinhentos e noventa e sete reais e quarenta e quatro centavos - valor unit. R\$ 5,12 (cinco reais e doze centavos) com o reajuste de 15,25 % (quinze virgula vinte e cinco por cento), passa para R\$ 20.281,04 (vinte mil duzentos e oitenta e um reais e quatro centavos – valor unit R\$ 5,90 (cinco reais e noventa centavos).

LEIA-SE: CLÁUSULA SEGUNDA: ALTERA A CLÁUSULA QUARTA DO PREÇO DO CONTRATO ORIGINAL – O valor unitário passa com a sua recomposição a importância de R\$: 5,90 cinco reais e noventa centavos), O valor global do contrato permanece R\$ 17.597,44 (dezesete mil quinhentos e noventa e sete reais e quarenta e quatro centavos).